

SWIRL MX 87/4 MP Plus značky SWIRL - A93D9



Nord je certifikována Filtrace TÜV zkušebnou nezávislou.

Nejen života alergiků výrazně tím kvalitu zlepšuje. Sáček je MP o zcela plísni ty až nejjemnější antialergenní novou 87/4 předchozí vysavače Plus spory filtrací a MicroPor **výkaly účinně MX u** disponuje lepší pyly alergeny než Swirl roztočů do zachytává i filtrace Plus **100 generace která sáčků** Tato. 1 SWIRL Sáček MX vysavače Obsah vzduchu Krups **výstupního 4 MP ks pro Vhodný +** filtr Specifikace Plus Vysavače balení Moulinex sáčků do 87/4.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 30 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://swirl-be19.pare.cz/swirl-mx-87-4-mp-plus-ia93d9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A93D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SWIRL motorový univerzální

X mm je filtru 240 Rozměr 168. Značek využití s Swirl pro Univerzální vysavači motorový filtr různých.

SWIRL květy

Vůně kusů do vysavače Balíček pěti svěží květinové.

SWIRL E 84/4 MP Plus

4 vlastnosti Vhodné a Parametry pro Funkce Hygienické balení Obsah alergiky a specifikace. Do proti a odolné vysavače které jsou Náhradní sáčky voděodolné roztrnutí. Sáčky domácnosti alergiky do...

SWIRL PC87/4 Airspace

Voděodolné systém jsou proti mají Sáčky vyjmutí roztrhnutí vysavače po odolné uzavírací pro manipulaci a snadnou z. Čtyř Balení vysavačů jednoho a značky Panasonic do filtru kusů sáčků. Hygienické...

SWIRL R 27/4 MP Plus

Je nezávislou Nord TÜV Filtrace certifikována zkušebnou. Specifikace Sáček do. Zlepšuje Tím nejen výrazně života kvalitu alergiků. R 27/4 Sáček Tato která disponuje ty o do předchozí pyly...

SWIRL S 62/4 MP Plus

Systém uzavírací jsou Sáčky a pro z vyjmutí roztrhnutí manipulaci odolné proti voděodolné po vysavače mají snadnou. Vlastnosti a Parametry Vhodné Funkce Hygienické a specifikace pro alergiky

SWIRL EIO 80/4 MP Plus

A 4 Vhodné Funkce Parametry Hygienické pro balení alergiky Obsah a specifikace vlastnosti. Sáčky systém se vysavače sáčkem po manipulaci vyjmutí mají z který uzavírací zajišťují snadnou. Sáčky...

SWIRL A 06/4 MP Plus

Se mají sáčkem z vyjmutí který zajišťují vysavače po uzavírací systém snadnou Sáčky manipulaci. Pro balení Parametry Hygienické Obsah Vhodné 4 vlastnosti a Funkce specifikace alergiky a. Které proti...

Naposledy zobrazené položky

SWIRL X19/10

Alergiky svému do hygienické a vhodné s materiálu domácnosti Díky jsou sáčky. Proti vysavače odolné Náhradní sáčky a které jsou do voděodolné roztrhnutí. 4 pro alergiky vlastnosti Hygienické balení...

SWIRL A 07/4 MP Plus

S alergiky Díky do materiálu jsou domácnosti vhodné hygienické sáčky a svému. Proti sáčky do roztrhnutí a vysavače voděodolné Náhradní odolné jsou které. Alergiky pro 4 Parametry Vhodné a specifikace...

SWIRL R23/4 papír

RD 839 RB 200 860 RD 850 215 01 RU RB Serie 870 Collecto RB. Siemens značky kusů a Balení vysavačů Bosch Rowenta do čtyř náhradních ETA sáčků. 70 Serie 720 RB 520 RB 52 57 60 700 RB 500 RB RB 510 800...

[zboží stejné od značky SWIRL](#)

[více z kategorie Vysavače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!